



**Турецко-
Российский
ФОНД КУЛЬТУРЫ**

Ректору
Московской государственной
консерватории им. П.И. Чайковского
А.С. Соколову

Уважаемый Александр Сергеевич!

Выражаем Вам искреннюю благодарность за сотрудничество и личный вклад в организацию Фестиваля русской культуры, который прошел в Стамбуле с 15 по 21 апреля 2013 года. Вы оказали нам неоценимую помощь во время подготовки наших мероприятий, в частности оперного концерта, состоявшегося 19 апреля в концертном зале имени Джемаля Решида Рея. Благодарим Вас за личное присутствие на церемонии открытия Фестиваля в Стамбульском конгресс-центре 15 апреля 2013г.

Отдельная благодарность солистам Московской Государственной Консерватории им. П. И. Чайковского Николаю Ефремову и Евгении Душиной. Мы были чрезвычайно рады сотрудничать с такими профессионалами, как эти молодые исполнители.

Совместный концерт оперных певцов России и Турции прошёл очень успешно. Евгения Душина, Николай Ефремов, Асаде Карайуз и Хакан Айсев выступили вместе с Симфоническим оркестром им. Джемаля Решида Рея под управлением одного из лучших дирижеров Турции Ренгима Гёкмена. Артисты приятно удивили зрителей: были исполнены партии как на русском, так и на турецком языках. Особенный успех имел у зрителей финальный дуэт из оперы П.И. Чайковского «Евгений Онегин» в исполнении Евгении Душиной и Николая Ефремова. Зал рукоплескал и не хотел отпускать артистов со сцены. Надо отметить, что это произведение практически никогда не исполняется в Турции. Тем приятнее нам было получить многочисленные восторженные отзывы.

Такой успех совместного концерта имеет для нас огромное значение, тем более что данное мероприятие явилось официальным закрытием Фестиваля. Ещё раз выражаем Вам благодарность и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

С уважением,
Генеральный секретарь
Турецко-российского фонда культуры
Али Эртугрул Тюркеси



Hüseyinaga Mahallesı, İnam Adnan Sokak, No: 11, Taksim, Beyoğlu, İstanbul

Tel: +90 216 380 70 80 ; www.kulturus.org